Ejercicio 1: (1.25 ptos) Dados los puntos P(3.k), Q(4.8) y R(k+5.6) encuentra el valor de £ para que

el tridngulo que forman sea rectangulo en Q. En ese caso, ées isosceles?

Ejercicio 2: (1.25 ptos) Dados los vectores z;=(1, -4), i;=(—5,7) y u;=(2=5) expresa % como una

combinacion linealde v y w

Ejercicio 3: (1.5 ptos) Halla el médulo y el argumento de los siguientes vectores:

a) u=(-17) b) v=(-3.-2) c) w=(0,-3)

Ejercicio 4: (1 pto) Dada larecta » =5x+y—8=0
a) Halla la ecuacidn continua de una paralela pasando por P(-5,3)

b) Halla la ecuacién general de una perpendicular pasando por Q(4.1)

Ejercicio 5: (1.5 ptos) Dados los puntos, A(-5.4) B(4.2) y C(-110)

a) éEstan alineados? Justifica tu respuesta. (0.5)
b) Halla el dngulo formado por los vectores AB y BC (1)

Ejercicio 6: (2 ptos) Resuelve un triangulo en el que se conocen a=7.5cm, b=83 cm y A=52°

Ejercicio 7: (1.5 ptos) Resuelve un tridngulo en el que se conocen b=32cm, c=57 cm y 4=29°.
Calcula también su area.



SOLUCIONES

Ejercicio 1: (1.25 ptos) Dados los puntos P(3.k), O(4.8) y R(k+5.6) encuentra el valor de £ para que

el triangulo que forman sea rectangulo en Q. En ese caso, ées isosceles?
|P§| =410
k=5 > |PR| = JSO — No es 1sosceles

o8|

Ejercicio 2: (1.25 ptos) Dados los vectores z;=(l,—4), ;=(—5,7) y 1—v=(2,5) expresa % como una

combinacion linealde v y w

Ejercicio 3: (1.5 ptos) Halla el modulo y el argumento de los siguientes vectores:

a) u=(-17) b) v=(-3.-2) ) w=(0,-3)
i=50=542 b= =3
a=98°7'48" a=213°41'24" a=270°

Ejercicio 4: (1 pto) Dada larecta » =5x+y—8=0
. ] : L4
a) Halla la ecuacién continua de una paralela pasando por P(—35,3) — x+5=—

b) Halla la ecuacién general de una perpendicular pasando por O(4,1) =& x-5y+1=0

Ejercicio 5: (1.5 ptos) Dados los puntos, 4(—5.4) B(4.2) y C(-110)

a) ¢Estan alineados? Justifica tu respuesta AB }( BC — No estan alineados (0.5)

b) Halla el dngulo formado por los vectores AB y BC — a=134°32'3" (1)

Ejercicio 6: (2 ptos) Resuelve un tridngulo en el que se conocen g¢=75¢cm, b=83 cm y 4 =52°

B=60"41'58" B'=119°17'47"
Primera solucion < C =67°17'57" Segunda solucion < C =8°41'58"
c=8.78 cm c=144 cm

Puede haber una pequefia variacion en los angulos dependiendo de "cuando hemos borrado la calculadora”

Nunca 1!

Ejercicio 7: (1.5 ptos) Resuelve un tridngulo en el que se conocen b=32cm, c =57 cm y 4=29°,
Calcula también su drea.

a=329 cm B=28"8'5" C=122°51"57" A =442 cm’
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